
A N L E I T U N G 
E I N F A C H E  G E S C H E N K B O X

mit 4 abgeschrägten Innenboxen

Diese Anleitung wurde durch die Firma Mundart Stempel erstellt und gezeichnet. Wir stellen sie dir 
gratis zur Verfügung. Bitte erwähne uns im Gegenzug auf den sozialen Medien, deinem Blog oder 

Website, wenn du deine Variante dieser Verpackung zeigst. Herzlichen Dank dafür. 
www.mundart-stempel.ch



Boden
Das Papier für den Boden hat eine Grösse von 
300 x 300 mm. Falze es auf jeder Seite bei 50 mm.
Falze jede Linie von Hand gut nach, schneide die rot 
eingezeichneten Linien ein und verklebe den Boden. 

Deckel
Das Papier für den Deckel hat eine Grösse von 
274 x 274 mm. Falze es auf jeder Seite bei 35 mm.
Falze jede Linie von Hand gut nach, schneide die rot 
eingezeichneten Linien ein und verklebe den Boden. 
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diese Breite ist jeweils ca. 10 mm 
breit und dient als Klebelasche

diese beiden Ecken zusätzlich abschrägen damit 
sie nicht über den Schachtelrand darüber hinaus 
schauen
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Abgeschrägte Innenboxen
Papier auf die Grösse 230 x 230 mm zuschneiden. Auf 
allen vier Seiten bei 65 mm falzen.

Markiere dir mit Bleistift einen Punkt bei den abge-
schrägten Massen (je 15mm nach innen messen) und 
schneide die beiden Seiten schräg weg. 

Schneide danach die Innenbox wie auf dem unteren 
Bild eingezeichnet aus und verklebe die Box. Achte 
darauf, dass du die 2 Ecken zusätzlich abschrägst (in 
der unteren Zeichnung markiert). 

Diese Innenbox werkelst du insgesamt 4 Mal.
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Einleger für Rechaudkerzen
Papier auf die Grösse 120 x 120 mm zuschneiden. Auf 
allen vier Seiten bei 10 mm falzen.

•	 je 1 Seite einschneiden
•	 Kreis in der Mitte für Rechaudkerze ausschnei-

den oder ausstanzen
•	 Seitenränder verkleben und Einleger in Box 

legen

Die Information für den Beschenkten, dass es sich hierbei 
um Lichtbotschaften handelt, kannst du dir gratis ab unserer 
Website herunterladen und ausdrucken.

Verschiedene Teelichtbotschaften findest du auf 
www.mundart-stempel.ch



A N L E I T U N G 
E I N F A C H E  G E S C H E N K B O X
mit Teesticks und Servietten

Die Teesticks und die Servietten findest du in unserem
Shop unter www.mundart-stempel.ch



Die Grundschachtel werkelst du wie auf der Seite 2 
beschrieben

Einlageboden für Serviette und Teesticks
Schneide dir ein Papier auf die Grösse 228 x 228 mm 
zu. Falze es auf jeder Seite bei 15 mm. 

Schneide je eine Seite bis zum Falz ein (rot einge-
zeichnet) damit du am Schluss die Schachtel ver-
kleben kannst.

Miss auf jeder Seite vom äusseren Rand 51 mm nach 
innen und zeichne dir auf diese Weise ein Viereck ein. 
Schneide es danach mit dem Präzisions-Bastelmes-
ser und dem Sicherheitslineal - oder aber direkt mit 
dem Schneid- und Falzbrett aus.

Tipp: am besten zeichnest du dir die feine Linien mit 
dem Lineal auf der Rückseite des Papieres ein.

Schneide dir aus dem dünnen, transparenten Papier 
2 Streifen in der Breite von 25 mm und in der Länge 
von 80 mm zu. Mache daraus je 1 Kreis gerade so  
gross, dass du den Teestick mühelos hineinschieben 
kannst. Klebe die transparenten Kreise links und 
rechts am Einlageboden fest, schiebe die Teesticks in 
die Schlaufen. 
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A N L E I T U N G 
E I N F A C H E  G E S C H E N K B O X

schreibset

Die Haftnotizen, das Notizblöckli und das Bleistift 
findest du auf
unserer Website unter www.mundart-stempel.ch

Um die passenden Boxen mit Rahmen für die 
Haftnotizen und das Blöckli
zu erstellen, benötigst du unsere 
Anleitung Box mit Rahmen.

Diese kannst du unter der 
Artikel-Nr.: Anleitung-boxmitrahmen
auf unserer Website käuflich erwerben.



Box
Du werkelst die Box wie auf den ersten Seiten beschrieben. Die Box wird jedoch weniger hoch, daher verwendest du folgende 
Masse:

Boden: Papiergrösse 300 x 300 mm. Auf jeder Seite bei 30 mm falzen
Deckel: Papiergrösse 272 x 272 mm. Auf jeder Seite bei 25 mm falzen

Für den Einleger im Boden schneidest du dir ein Papier in der Grösse 200 x 200 mm zu. Ein weiters Stück 190 x 190 mm und klebst 
dieses auf das erste Papier. Lege beide Papiere in den Boden. Du kannst diese auch mit dem Boden verkleben. 

Innenteile für Haftnotizen und Notizblock

Damit du den Inhalt wie beschrieben werkeln kannst, benötigst du unsere Anleitung Box mit Rahmen. 
Artikel-Nr.: Anleitung-boxmitrahmen Diese findest du bei uns im Shop. Sie kostet CHF 12.50 

Damit du nach dieser Anleitung die Rahmenbox für die beiden Haftnotizen werkeln kannst, schneide dir ein Papier auf die Grösse 
17 x 17 cm zu und werkle den Rest, wie in der Anleitung beschrieben. 

Damit die Box für das Notizblöckli genau gleich hoch wird wie die Höhe der 2 Haftnotizen, schneide dir das Papier auf eine Grösse 
von 17 x 26 cm zu und werkle dann den Rest gleich wie in der Anleitung beschrieben. 

Klebe dann alle 3 Boxen zusammen (am besten mit unserem roten, stark haftenden doppelseitigem Klebeband). Schneide dir ein 
Designpapier in der Grösse 20 x 180 mm zu und klebe dieses in die Mitte der Boxen. Klebe ein Band oder ein Stück Papier in der 
Mitte um den langen Papierstreifen (als Bleistifthalterung) und klebe den Streifen auf die 3 Boxen. 


